11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.01.2011 12:09:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.01.2011 21:53:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204698/answer/204889




MEI He MOXKeM 3a0YHO Ha3HavaTh JIedyeHue, TeM 00j1ee CO KJIOHHOCTIO K TIOBBIIIIEHUIO All, HO ypoioru
B C-I1 ToyHO 3HAIOT BCE THU KOM6PIHPIpOBaHHBIe IIperraparTsl.



